



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tisztelt Lakosság!

Ezúton is köszönetet mondok azoknak a kedves helvéciai polgároknak, akik megtiszteltek bizalmukkal, és szavazataik eredményeként a következő négy évben is Helvécia polgármestereként dolgozhatnak. Ígéretemhez híven továbbra is mindent megteszek a község fejlődéséért és a lakosság életkörülményeinek javításáért.

Magó István polgármester

Helvécia Község Képviselő-testülete **2010. szeptember 28-án** 17 órai kezdettel tartotta a ciklus utolsó ülését. A képviselők megtárgyalták a 2010. évi költségvetésről szóló 2/2010. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítására tett előterjesztést. Sor került az elismerő címekről, kitüntetésekről szóló rendelet elfogadására annak érdekében, hogy az önkormányzati kitüntető címek és díjak, elismerések egy rendeletben legyenek szabályozva. Ezt követően a testület jóváhagyta a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, majd a gyámhatósági tevékenységről, valamint a gyermekjóléti szolgálat 2009. évi munkájáról szóló beszámolót is elfogadta. Helvécia Község polgármesterének a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás Társulási Tanácsában 2010. I. félévében végzett tevékenységéről szóló beszámolót ugyancsak jóváhagyták. Döntött a testület arról is, hogy 2010. október 1-jétől hozzájárul a kecskeméti Nevelési Tanácsadó kistérségi feladatellátásához, és a településre eső költségeket biztosítja. A 78/3. hrsz-ú ingatlan értékesítését elhatározták a képviselők, valamint

egy kisebb terület térítésmentes átvételéről is szavaztak a testületi tagok. A képviselők Dr. Nagy Magdolna háziorvos kérelmére a II. számú Orvosi Rendelőbe (Tábor u. 2.) hozzájárultak 1 db EKG orvosi berendezés beszerzéséhez. A testület arról is döntött, hogy az EDF Energia Hungária Kft. közvilágítási villamos energia ellátási ajánlatát elfogadja, így a szolgáltatási díj 15,70 Ft/kWh összeg lesz 2010. október 1. napjától 2011. december 31. napjáig terjedő időszakra. A továbbiakban a képviselők tiszteletdíjukat jótékony célokra ajánlották fel: Balogh Károly alpolgármester úr 1-1 havi tiszteletdíját a katolikus és a református egyház részére; Herczeg József képviselő úr a Helvéciai Sportegyesületnek 50.000,-Ft-ot, a Nyugdíjasklubnak szintén 50.000,-Ft-ot, a Feketeerdői Általános Iskola részére 87.877,- Ft-ot, a Weber Ede Általános Iskolának pedig 87.878,-Ft-ot; Dobosi Zsolt képviselő úr a Feketeerdői Általános Iskola és a Vállalkozók SE részére egyenként 28.575,-Ft-ot; Thám József képviselő úr pedig a katolikus egyház részére 71.450,-Ft-ot.

Tájékoztató a 2010. évi helyi önkormányzati képviselők és a polgármester választás eredményéről Helvécia községben

Megválasztott polgármester: Magó István

Jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szav.	%
Magó István	FÜGGETLEN	711	65,17
Dr. Keló Johanna	FÜGGETLEN	224	20,53
Hazai Terézia	FÜGGETLEN	153	14,30

A megválasztott képviselők száma : 6

Jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szav.
Balogh Károly	FÜGGETLEN	569 Képviselő
Cseh Miklós	FÜGGETLEN	475 Képviselő
Thám József	FÜGGETLEN	469 Képviselő
Dr. Vanca Tamás	FÜGGETLEN	421 Képviselő
Dr. Nagy Magdolna	FÜGGETLEN	394 Képviselő
Dobosi Zsolt	FÜGGETLEN	383 Képviselő
Herczeg József Tibor	FÜGGETLEN	376
Kecskés István	FÜGGETLEN	355
Kiss Imre	FÜGGETLEN	314
Benkő Attila István	FIDESZ	285
Csepeli Károly	FÜGGETLEN	249
Sárközi Imre	FÜGGETLEN	206
Hajagos-Kiss Margit	FÜGGETLEN	168
Pálincás Erzsébet Terézia	FÜGGETLEN	134

(folytatás az előző oldalról)

Helvécia Község újonnan megválasztott Képviselő-testülete **2010. október 12-én** tartotta alakuló ülését. Az ünnepélyes megnyitó után Amreinné Orbán Gabriella, a Helyi Választási Bizottság elnöke adott tájékoztatást a választás eredményéről, majd átadta a megbízóleveleket a polgármester úr és a képviselők részére. Ezt követően sor került a képviselő-testület, majd a polgármester eskütételére. A testület megállapította a polgármester illetményét és költségátalányát is. Magó István polgármester úr ismertette a programját, majd következett a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása. A képviselők számának csökkentése miatt indokolatlan több bizottság létrehozása, így a Pénzügyi Bizottság (mely törvényileg kötelező), és az Ügyrendi Bizottság megválasztására került sor 3-3 taggal. A Pénzügyi Bizottság elnöke: Thám József, tagjai: Cseh Miklós és Dobosi Zsolt. Az Ügyrendi Bizottság elnöke: Dobosi Zsolt, tagjai: Dr. Nagy Magdolna és Dr. Vanca Tamás. A Képviselő-testület alpolgármesternek ismételten Balogh Károly képviselőt választotta meg, aki megválasztását követően e minőségében is esküt tett. A képviselők megállapították a tiszteletdíját is. Az alpolgármester úr jelezte, hogy a jövőben is jótékony célokra kívánja felajánlani a juttatását. A Képviselő-testület megbízta az Ügyrendi Bizottságot a Szervezeti és Működési Szabályzat átfogó felülvizsgálatával. Döntés született a Kecskemét és Térsége Ügyeleti Társulás Társulási Megállapodásának módosítására, mivel Fülöpjakab község is kérte a felvételét, illetve személyi és szervezeti változásokat is át kellett vezetni. Elfogadta a testület a Helvécia-Ballószög Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosítását, melynek lényege, hogy a társulási tanács 4 tagú, a települések polgármestere és alpolgármestere a tagja.

Megköszönöm a választópolgároknak, hogy a 2010. október 3-i helyi önkormányzati választások alkalmával ismét a képviselő-testület tagjai köze választottak. Tisztelettel tájékoztatom a lakosokat, hogy az október 12-i alakuló ülésen ezúttal is engem jelölt a képviselő-testület az alpolgármesteri tisztségre. Az előző ciklushoz hasonlóan a jövőben is felajánlom tiszteletdíjamat a helyi óvodáknak, iskoláknak, egyházaknak, a sportolóknak, a nyugdíjasklubnak, valamint a polgárőrségnek. Ezzel szeretném megköszönni a lakosság bizalmát.

*Balogh Károly
alpolgármester*

XVII. Helvéciai Szüreti Multság

A hagyományokhoz híven idén is megrendezésre került október 8-9-én a **XVII. Helvéciai Szüreti Multság**, melynek megnyitójára pénteken délután 16.30 órakor került sor. Magó István polgármester úr köszöntő beszédével nyitotta meg a rendezvényt, valamint a kiállításokat (Sárik Szilvia és Rapajka Zsuzsa ruhatervezők kiállítását, Kiss László Gábor vasaló kiállítását,

valamint az „Ősz kincsei” című képzőművészeti kiállítást). A megnyitó ünnepség keretein belül kiosztásra kerültek a képzőművészeti pályázat nyertes alkotásainak díjai. A gyermekek műveit október 7-én, csütörtökön délután Apró Tamás fafaragó, Zrinyi Istvánné mézeskalács-készítő és Herczeg József úr zsűrizte. Az alkotásokat a művelődési otthon előcsarnokában tekinthették meg az érdeklődők. 17.00 órától Motoros trial-show vette kezdetét az aszfaltos kézilabdapályán.



Este mintegy 16 csapat nevezett a „Szüreti bolondozások” elnevezésű játékos vetélkedőre, mely a sportpályán és a körszínpad melletti területen zajlott Illés Tibor testnevelő vezetésével. 20.00 órától utcabál vette kezdetét, a jó hangulatról Béres László gondoskodott. Az este folyamán szemet gyönyörködtető tűzijátékot tekinthettek meg a Helvécia központjába látogatók. A szombati nap reggelén már 6.00 órától muzikaszóra ébredt a község. 8.00 órától bográcsban főtt finomságok vetélkedtek az első díjért. 15 csapat nevezett a versenyre, akik órákon át sűrögtek-forogtak a sátrak alatt. A zsűri tagjai: Garaczi János, Agárdi Károly és Horváth Imre nagy figyelemmel szemlélték az eseményeket, ízlelték az ételeket. A versenyt a „LA-KOMÁK” csapat nyerte egy különleges szüreti étellel. A résztvevők közül senki sem távozott üres kézzel Agárdi Károlynak és családjának köszönhetően. Szombaton délelőtt 09.30 órakor került sor Györfi Sándor Munkácsy - díjas szobrászművész kiállításának megnyitójára, a kiállítást ifj. Gyergyádesz László művészettörténész, a kecskeméti Cifra Palota és Képtár igazgatója nyitotta meg.



Györfi Sándor szobrászművész kiállításának megnyitója

(folytatás a következő oldalon)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

(folytatás az el z oldalról)

A program 10.00-kor a borutca megnyitójával folytatódott. Ugyancsak 10.00 órától a Szabó Sándor Lakótelepi Óvodában a „Mazsolakirály” című interaktív, zenés előadást tekinthették meg kicsik és nagyok egyaránt. A falu lakosainak megvendégelése déli 12.00 órától kezdődött, a gulyáslevest az önkormányzat kérésére az Ezerjő vendéglő készítette el. Szintén délben indult a szüreti lovas kocsis felvonulás a Petőfi Sándor utcáról. A délután folyamán kézművesudvar várta a gyerekeket a művelődési otthon udvarán. Ebéd után 13.00 órától színpadi műsorok követték egymást: elsőként „Jó ebédhez szól a nóta” címmel Gmoser Vilmos klarinéttanár, előadóművész műsorát tekinthették meg az érdeklődők, majd a „Kelet varázsa” hastánc - csoport bemutatója következett, végül Váczi Niki és tanítványai moderntánc - bemutatót tartottak. Nem sokkal 15 óra után megérkezett a szüreti lovas felvonulás a polgármesteri hivatal elé, melyet idén is az Izsáki Mazsorett Csoport vezetett fel. Magó István polgármester úr egyenként köszöntötte a fogatok hajtóit és utasait, majd 1-1 ajándékcsomagot nyújtott át minden fogat hajtójának. A délutáni program a körszínpadnál folytatódott. Magó István polgármester úr kitüntetésekkel adta át, majd a Helvécia Díszpolgára címet adományozta Györfi Sándor Munkácsy-díjas szobrász-művésznek. Ezt követően a körszínpadon látványos műsorok szórakoztatták a közönséget: az Izsáki Mazsorett csoport 25 perces előadását a helyi óvodások és általános iskolások műsorai követték, majd a

Szentkirályi Táncosok „Népek tánca” elnevezésű egyvelege zárta az eseményekben gazdag délutánt. A két napos rendezvény a szüreti bállal zárult, melyet ez alkalommal is a Községi Sportcsarnokban rendeztünk meg. Az ízletes vacsorát a báli műsor követte: a Dance For Art Tánc-stúdió latin táncosai: Benyovszki Fanni és Lovas Viktor az este folyamán háromszor lépett fel, műsorszámuk között Badár Sándor humorista előadását, valamint a Kecskemét Táncgyűttes produkcióját tekinthették meg a vendégek. Éjféltől után a birópár: Tóbi István és Tóbi Istvánné csikóbőrös kulacsának, valamint gyümölcskosarának árverezésére került sor, majd tombolahúzással zárult a báli program. Az est további részében az Edu-show szolgáltatta a talpalávalót, a mulatság hajnali 4 órakor ért véget. Az önkormányzat köszönetet mond mindazoknak, akik valamilyen formában hozzájárultak rendezvényünkhöz: Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat, Agárdi Károly, Agárdi Károlyné, AM-ZSO Kft., Apró Tamás, Balogh Károly, Dobosi Zsolt, Ezerjő vendéglő, Garaczi János, Gulyás János, Herczeg József, Hegede István, Helvécia Polgárőr Egyesület, Helvécia-Ballószög Általános Iskola és Óvoda helvéciai intézményegységei, Horváth Imre, Illés Tibor, Kiss László Gábor, Marosi Sándor, Sárík Szilvia, Thám István, Thám József, Tóbi István, Tóbi Istvánné, karbantartó csoport, közhasznú munkások, művelődési otthon dolgozói, polgármesteri hivatal dolgozói, kóstoltató helyek: Erdő utca lakói, Szabó Sándor Telepi Óvoda dolgozói és szülői közössége, Rákóczi utca lakói.

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Megköszönöm a Weber Ede Általános Iskola tanárainak, diákjainak, a diákok szüleinek türelmét arra az időszakra, amikor nem használhatták a tornaszobát, mert azt a művelődési otthon munkálatai miatt raktárhelyiségnek igénybe vettük.

Magó István polgármester

Erdei iskolában voltunk

Hosszú évek hagyományát folytatva iskolánk 5. osztályosai az idén is részt vettek az egyhetes erdei iskolai oktatásban. Felejthetetlen öt napot töltöttünk el 2010. szeptember 6-10-ig Töserdőn a Kiskunsági Nemzeti Park Kontyvirág Erdei Iskolájában. Gyönyörű környezetben, nagyszerű ellátás mellett Illésné Nagy Ilona rutinos, profi programvezetésével nyugodtan kijelenthetem, hogy a gyerekekben egy életre szóló, maradandó élmény marad ez a néhány nap. A gyerekek minden perce hasznosan volt lekötve, s a kiválóan összeállított napirend remek lehetőséget adott a játszva tanulásra, az önállóság erősítésére, az osztályközösség összetartó erejének növelésére, a gyerekek szélesebb körű megismerésére. Testi, lelki, szellemi téren egyaránt gazdagodva térhetett haza mind a 21 tanulónk. Külön öröm volt számunkra, hogy nagy érdeklődés övezte a csütörtöki záróestünket is, ahol bemutathattuk addigi alkotásainkat, s emellett műsoros esttel vártuk vendégeinket. Nagyon örültünk, hogy

Béresné Szabó Ildikó néni és családja, Tóthné Szabó Adrienn néni és családja, az ottani gondnok, Hanó Mihály és menyasszonya, valamint a sok-sok szülő, testvér, nagyszülő, rokon megtiszteltek minket látogatásukkal. Az egész osztály és személyesen én is nagyon köszönöm kolléganőmnek, Ilonka néninek fáradtságot nem ismerő, áldozatkész, szeretetteljes munkáját, melyet osztályunkért tett. Köszönet minden szülőnek, hogy anyagi és természetbeni hozzájárulásával lehetővé tette gyermeke részvételét, s hálásak vagyunk azoknak a szülőknek is, akik részt vállaltak a kényelmes utaztatásunkban. Zárásként kérem olvassák el Tábori csasztuskánkat, mely a Virágéknál ég a világ dallamára született, s nagy tetszést aratott a gyerekek és a szülők körében egyaránt. Remélem, visszaad valamit az ottani derűs, vidám hangulatból.

Tábori csasztuska

Hétfőn korán megérkeztünk,
A szobákban rendezkedtünk,
Kis párna, nagy huzat,
Erdőlakó húzzad csak!

Mikor ezzel megbirkóztunk,
Tanösvényen barangoltunk,
Okultunk, tanultunk,
Kidőlt fákön átmásztunk.

(folytatás a következő oldalon)

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldalról)

Ebédnél és vacsoránál,
Nem volt mindenki magánál,
Zajongott, visított,
Tanár néni frászt kapott.

Este jött ám a fejmosás,
Másnap aztán volt csitulás,
Hallgattunk, lapultunk,
Nehogy éhen maradjunk.

Alpáron egy kis skanzenban,
Játszottunk az Árpád- korban,
Lepényt is sütöttünk,
Az egészszet megettük.

Tanösvényen a sok tábla,
Igen gyakran utunk állta,
Feladat volt bőven,
Alig győztük erővel.

Nehezen ment az olvasás,
De még jobban a felmondás,
Kínlódunk, szenvedtünk,
Alig vártuk, hogy menjünk.

Ha megjött az ebéd délben,
Józsi rögtön kapta kézbe,
Megette, bekapta,
A repetát is ő kapta.

Homokhegyet építettünk,
Esőtől sem ment el kedvünk,
Küzdöttünk, dolgoztunk,
A végére is jutottunk.

Kötélhúzás, szkander verseny,
Kimerültünk jó rendesen,
Élveztük, szeretjük,
Nadrágféken érkezünk.

Nem sokára hazamegyünk,
Ettől kicsit rossz a kedvünk,
Hétfőn meg iskola,
Senki sem vágyik oda.

Dobrosiné Izbéki Gyöngyi osztályf nök

Ágasegyházi Labdarúgó Torna

Minden év szeptemberében a második és a negyedik korcsoportos fiúk az ágasegyházi általános iskola rendezésében versenyeznek a vándorkupáért. A harmadikos fiúk versengésébe a lányok is beszálltak, minden iskola csapatában láttunk lányokat is játszani. Lányaink és fiaink csak gólarány miatt csúsztak le a dobogó harmadik fokára, a csapatot három leány is erősítette. A hetedik és a nyolcadik osztályos fiúk szintén a harmadik helyen végeztek.

A Wéber Ede Iskolában szerdánként megszólal egy hang: Sziasztok! Itt a **SULIRÁDIÓ!** Zene, hírek, kultúra, sport, időjárás, évfordulók, események mellett hallhatunk a diákoktól verseket, szólóénekeket, érdekes beszámolókat. Örömmel figyelünk a tízórai szünetben tanulóink hangjára! Jó volt hallgatni az 1. osztályosok verseit, a 2. és 4. osztályosok népdaléneklését, az 5. osztályosok csasztuskáját, beszámolóikat az Erdei iskoláról. Sulik Csenge (5.o.) időjárás-előrejelzése bevált: valóban szerdán délben kisütött a nap! Geiszt Viktor (7.o.) sportfelelősünk az iskola focistáival készített riportot. Kedveljük a diákhumort, kíváncsian várjuk az új vicceket! Felolvasó bemondónk: Halász Viki (8.o.) mindenre odafigyelve vezeti a műsorokat. Köszönjük a lehetőséget iskolánk vezetőségének. Reméljük diákjaink sokoldalúsága, kedvessége a hangfalakon keresztül is áthallatszik.

*Béresné Szabó Ildikó
intézményegység-vezet*

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Megelőzés napja

Október 1-jén iskolánk 3. osztályosai a Megelőzés napján jártak. A rendezvényt a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság szervezte, melyen számos más intézmény és civil szervezet is jelen volt. Tanulóink az egészséges életmóddal kapcsolatos tesztet oldottak meg, kipróbálták a repülősök pilótaszékét, a rendőrök fegyvereit, védőmellényeit, s beültek a tűzoltóautóba is. Legjobban azonban a tűzoltós füstsátor tetszett a gyerekeknek, ahol légző felszereléssel próbálhatták ki, hogy milyen lehet a tűzoltók bevetése. Sok új élménnyel és hasznos tudással tértünk haza kecskeméti kirándulásunkról.

Kovács Julianna osztályf nök

Óvodai szülői értekezlet

Szeptember 22-én a Lakótelepi Óvoda nagycsoportosainak szülői értekezletén vettünk részt a leendő elsős tanító nénivel, Csehné Kozári Irénnel, Inci nénivel. Ezúton is szeretnénk

megköszönni az intézményegység vezetőjének, Pepóné Feró Teréziának és a nagycsoportos óvó néniknek, hogy lehetőséget biztosítottak nekünk arra, hogy iskolánkat bemutathassuk a szép számmal megjelent szülőknek. Reméljük, az idei évhez hasonlóan, a jövő évi beíratásnál is sok nagycsoportos választja iskolánkat a Lakótelepi Óvodából! Ezt a célt szolgálja közös munkatervünk is, melynek keretében mintegy 12 alkalommal látogat el a tanító néni az óvodai foglalkozásokra és rendezvényekre, illetve a nagycsoportosok jönnek iskolánkba. Nagyon örültünk annak, hogy a szülők aktívak, érdeklődők voltak. Egész évben szeretettel várjuk a nagycsoportos óvodásokat szüleikkel együtt a kéthetente szerdán megrendezésre kerülő Családi est elnevezésű rendezvényünkre, amely nagyszerű lehetőség a sportolásra (a felújított Sportcsarnokban) és az iskolával való ismerkedésre is!

(folytatás a következ oldalon)

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldalról)

Papírgyűjtés

A tanév első papírgyűjtését iskolánk diákönkormányzatának szervezésében október 1-jére, péntekre hirdettük meg. A szülők és tanulóink egyaránt lelkesen gyűjtötték és hozták a feleslegessé vált hulladékot. Iskolai szinten 4873 kg papírt gyűjtöttünk, melyért 68.210 Ft-ot kaptunk. Legszorgalmasabbak ez alkalommal a felsősök közt a nyolcadikosok és az alsósok közt a másodikosok voltak. A bevétel minden évfolyamunkon az osztálypénzt gyarapítja. A jól szervezett gyűjtés a diákönkormányzat munkáját segítő pedagógust, Illés Tibor tanár bácsit dicséri.

Ünnepi megemlékezések

Szeptember 29-én (szerdán) a pákozdi csatára, október 6-án (szerdán) pedig az aradi vértanúkra emlékeztünk az iskolarádióon keresztül. A méltó megemlékezéseket köszönjük a 3. és 4. osztályosoknak, valamint osztályfőnökeiknek, Kovács Juliannának és Pólyikné Horváth Klárának.

Helvéciai Szüreti Mulatság

Az idei évben is lelkesen készültünk az „Ősz kincsei” elnevezésű képzőművészeti pályázatra. A sok fáradság nem volt hiábavaló, hiszen nagyon ötletes, szép pályaművek születtek. A zsűri döntése alapján a felső tagozatos korosztályban a rajz szakkörösök I. helyezést érték el, felkészítő tanárunk Velkey Zoltán tanár bácsi volt. Alsósaink is szépen teljesítettek: Sík

kategóriában a 4. osztályosok, míg Plasztika kategóriában a 3. osztályosok különdíjat kaptak. A negyedikesek munkáját Pólyikné Horváth Klára, a harmadikosokét Kovács Julianna segítette. A pénteki megnyitón Kollár Izabell szép furulyajátékával, Juhász Cintia élvezetes versmondásával járult hozzá a program ünnepélyességéhez. A „Szüreti bolondozások” elnevezésű játékos vetélkedőre minden osztályunkból több csapat szerveződött, s az idén szülőkből és pedagógusokból is verbuválódott csapatunk. Legügyesebbnek a tanárok bizonyultak, sikerült első helyen végezniük.

Köszönjük!

A szeptemberi testületi ülésen Herczeg József Képviselő úr tiszteletdíjából 87.877 Ft-ot, míg Dobosi Zsolt Képviselő úr 28.575 Ft-ot ajánlott fel intézményünknek, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni. A felajánlott pénzüsségeket tárgyi eszközök beszerzésére fordítottuk.

Közeledő programjaink

Az őszi szünet hivatalosan 2010. november 2-től november 5-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap 2010. október 29. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap október 8. (hétfő). November 12. (péntek): Őszi nevelési értekezlet > Ez tanulóink számára tanítási szünet lesz! November 15. (hétfő): Fogadóóra > 16.30-tól alsósoknak, 17 órától felsősöknek, majd 18 órától Pályaválasztási szülői értekezletet tartunk.

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezet*

LAKÓTELEPI ÓVODA HÍREI

Szeptemberben befejeződtek azok a munkálatok, amellyel a csoportszobáinkat összekötő nyitott folyosót sikerült beépítéssel zárttá alakítani. Sokéves törekvésünk vált valóra ezzel, s így az óvodai foglalkoztató termeink melegebbek, védettebbek lesznek. A munkát az Önkormányzat karbantartói végezték, az anyagi fedezetet Balogh Károly alpolgármester jótékony célú felajánlásából finanszíroztuk. Köszönjük a sok kis óvodásunk nevében.

*Pepóné Feró Terézia
intézményegység-vezet*

Értesítés!

Értesítjük Ügyfeleinket és minden érdeklődőt, hogy 2010. október 29-én (pénteken) 9 órától 12 óráig a Helvéciai Mikrotérségi Szociális Szolgáltató Központban ingyenes ruhaválogatást tartunk.

Kérjük, hozzanak magukkal táskát, nagyobb szatyrot!

Rigóné Kocsis Eszter családgondozó

Lakossági apróhirdetés

Teljes körű karosszéria javítás biztosítási ügyintézés, műszaki vizsgára való felkészítés.

THÁM KAROSSZÉRIASZERVIZ, Helvécia, Gyopár u. 15.

Tel./Fax: 06/76/428-093, mobil: 06/30/99-89-256.

GRÁNIT SÍREMLÉKEK, SZABADSZÁLLÁS

-GRÁNIT, MÁRVÁNY, MŰKŐ SÍREMLÉKEK KEDVEZŐ ÁRON

-SÍRTISZTÍTÁS, LEFEDÉS, BETŰVÉSÉS

-ABLAKPÁRKÁNYOK, KONYHAPULTOK

-GRÁNIT BURKOLÓANYAGOK

-KÉRÉSÉRE OTTHONÁBAN INGYEN SZÁMÍTÓGÉPES BEMUTATÓT TARTOK

MÜLLER ZOLTÁN KŐFARAGÓ, SZABADSZÁLLÁS

TEL.: 70/457-00-70, 76/353-092

Nitrát adatszolgáltatás

Az 59/2008. (IV. 29.) FVM rendelet szól a vizek mezőgazdasági eredetű nitrátszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges cselekvési program részletes szabályairól, valamint az adatszolgáltatás és nyilvántartás rendjéről. A nitrátérzékeny területek blokk szinten történő lehatárolását a 43/2007. (VI. 1.) FVM rendelet tartalmazza. A nitrátérzékeny területen mezőgazdasági tevékenységet folytatóknak be kell tartaniuk a Helyes Mezőgazdasági Gyakorlat előírásait. Az adatszolgáltatás és nyilvántartás vezetéséről szóló jogszabályi részek nemcsak a nitrátérzékeny területen mezőgazdasági tevékenységet folytatókra, hanem a nem nitrátérzékeny területen a magánszemélyek háztartási igényeit meghaladó mértékben állattartást végző természetes és jogi személyekre, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságokra is vonatkoznak. Háztartási igényt meg nem haladó mértéknek minősül az állattartás, ha baromfi esetében 3 számosállatot, vegyes állattartás esetében 5 számosállatot nem haladja meg az állatállomány nagysága. A nitrátérzékeny területen mezőgazdasági tevékenységet folytatóknak és az állattartással foglalkozóknak a gazdálkodási évre vonatkozóan (szeptember 1. és azt követő év augusztus 31. között) az adatszolgáltatást megalapozó folyamatos nyilvántartást kell vezetnie a külön jogszabály szerinti Gazdálkodási Napló tápanyaggazdálkodásra, trágyázásra, parcella művelési adatokra, valamint állattartásra vonatkozó lapjain vagy ennek megfelelő adattartalommal. A nitrátérzékeny területen mezőgazdasági tevékenységet folytató és az állattartással foglalkozó, a jogszabály 6. számú melléklete szerinti adatlapon köteles adatot szolgáltatni a gazdálkodási évet követő december 31-ig a mezőgazdasági tevékenység helye szerint illetékes talajvédelmi hatóságnak. A nitrátérzékeny területen mezőgazdasági tevékenységet folytatóknak és az állattartással foglalkozóknak a nyilvántartást és a beküldött adatlap másolatát, valamint a talajvédelmi terveket 5 évig meg kell őriznie. 2009. szeptember 1. és 2010. augusztus 31. közötti időszakra az adatszolgáltatást 2010. december 31-ig kell teljesíteni a mezőgazdasági tevékenység helye szerint illetékes talajvédelmi hatóságnak. A nitrát adatszolgáltatást a 2009/2010. gazdálkodási évtől kezdődően már elektronikusan is teljesítheti a gazdálkodó. Erre egy internetes oldal ad lehetőséget, melyet a gazdálkodók a www.mgszh.gov.hu címen a nyomtatványok menüben érhetnek el. Az adatszolgáltatást a nitrát adatlap esetében az alábbi két módon teljesítheti a gazdálkodó:

- A honlap felső menüsorában a Nyomtatványok/E-nyomtatványok menüpont alatt találhatóak az elektronikusan beküldhető nyomtatványok, valamint a kitöltéséhez szükséges keretprogram (ÁNYK).
- A honlap felső menüsorában a Nyomtatványok/Xml feltöltő menüpont alatt a táblatorzskönyv szoftverek által generált (honlapon korábban közzétett) xml fájl tölthető fel. Az adatszolgáltatás környezetvédelmi vonatkozásai miatt az adatlap hiánytalan kitöltéséhez

feltüntetésre kell, hogy kerüljenek a gazdálkodóra - különös tekintettel az állattartókra, s az egyébként valamely veszélyes anyagot telephelyükön tároló gazdálkodókra - a gazdaságra vonatkozó környezetvédelmi azonosítók (KÜJ, KTJ azonosító) is.

Tájékoztató az AKG képzési díjak visszaigénylése kapcsán

A képzés egyesített támogatási és kifizetési kérelme a képzés befejezése utáni 5. kérelem benyújtási időszakig nyújtható be, de legkésőbb a felnőttképzési szerződés megkötésének dátumától számított 18 hónapon belül. Amennyiben a képzés befejezése kérelem benyújtási időszakra esik, akkor az azt követően megnyíló első kérelem benyújtási időszaktól kell számítani az 5 időszakot. A kérelmet a legkésőbb 2010. szeptember 23-án lezárult (azaz befejezett és eredményes vizsga, illetve beszámolási kötelezettséggel teljesített) és a benyújtást megelőzően pénzügyileg rendezett képzések vonatkozásában 2010. október 1. – november 2. között lehet benyújtani elektronikusan űrlapon az MVH-hoz. Az egyesített támogatási és kifizetési kérelem kizárólag a www.mvh.gov.hu honlapról elérhető elektronikusan kérelemkitöltő felületen (<http://e-kerelem.mvh.gov.hu>) tölthető ki, és kizárólag elektronikusan úton nyújtható be. A kifizetési kérelmet a gazdálkodók önállóan, tanácsadók, falugazdászok segítségével vagy a Képzőhelyeken keresztül nyújthatják be. A benyújtásra kerülő dokumentumok a következők, melyeket az ügyfél székhelye/lakhelye szerint illetékes megyei MVH kirendeltséghez kell benyújtani: - a számla hitelesített másolata, - a befizetést igazoló bevételi bizonylat hiteles másolata, - meghatalmazott részvétele esetén céges meghatalmazás. Az ügyfél kötelezettségei: - a művelet kapcsán felmerült kiadások, illetve meghatározott esetben bevételek vonatkozásában elkülönített nyilvántartásokat vezetni, és azokat ellenőrzés esetén bemutatni; - a támogatással összefüggő iratokat elkülönítetten kezelni, és azokról külön analitikát vezetni; - a képzés elszámolható kiadásait igazoló számviteli bizonylatokon legkésőbb a kérelem benyújtásakor fel kell tüntetni az igénybe vett képzésnek a kódszámát, a felnőttképzési szerződés számát, az ügyfél regisztrációs számát, a tétel SZJ számát, valamint azt, hogy a bizonylat „támogatás elszámolására benyújtásra került”; - az igénybe vett támogatáshoz kapcsolódóan a monitoring rendszer működtetése céljából adatot kell szolgáltatni az erre rendszeresített nyomtatványon az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból támogatott intézkedések monitoring adatszolgáltatási rendjére vonatkozó részletes szabályokról szóló 18/2009. (III. 6.) FVM rendeletben foglaltak szerint; - a regisztrációs számát az intézkedésekben való részvétellel összefüggő minden iraton feltüntetni; - a támogatással összefüggő ellenőrzés során kért dokumentumokat, igazoló okiratokat be kell szerezni, megtekintésre átadni.

Agócs Bernadett

ÚMVP tanácsadó, tel: 30/298-2322

HELVÉCIA

Alapította: Helvécia Község Önkormányzata, Felelős kiadó: Magó István polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034 Helvécia, Petőfi S. u. 22., Szerkesztő: Ugrina Bernadett. Telefon: (76) 579-082, Készül: Nyomtató KKT. Felelős vezető: Tóth Géza, Kiadó címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 800, Nytt. sz. B/PHF/572/BA/1991.